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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Professions paramedicales
Question écrite n° 8137

Texte de la question

M Yves Dollo attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale, porte-
parole du Gouvernement, sur la situation des jeunes infirmieres qui, ayant obtenu leur diplome de fin d'annee
scolaire, decident d'entreprendre des la rentree suivante une specialisation en ecole de puericulture. Ces
personnes se trouvent de fait exclues de tous les systemes d'aide a la formation initiale ou continue. Les
dispositions concernant la promotion sociale leur sont de meme inapplicables du fait qu'elles n'ont pas exerce
d'emploi avant la poursuite de leurs etudes. En consequence, la nouvelle disposition permettant aux infirmieres
d'entreprendre une specialisation des la fin de leurs etudes pose des problemes difficiles a celles qui n'ont
aucun moyen financier personnel. Il lui demande quelles dispositions il envisage de prendre pour remedier a
cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministere de la solidarite, de la sante et de la protection sociale est conscient des difficultes
financieres rencontrees par les eleves puericultrices qui entreprennent ces etudes immediatement apres
l'obtention du diplome d'Etat d'infirmiere. C'est pourquoi, dans le cadre de la preparation de la loi de finances
pour l'annee 1991, il a ete demande des credits supplementaires qui permettraient de verser une bourse
d'etudes aux eleves puericultrices. Les conditions d'octroi de cette bourse seraient identiques a celles
appliquees aux eleves infirmieres.

Données clés

Auteur : M. Dollo Yves
Circonscription : - Socialiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8137
Rubrique : Enseignement superieur
Ministère interrogé : solidarité,santé et protection sociale,porte-parole du gouvern
Ministère attributaire : solidarité, de la santé et de la protection sociale

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 16 janvier 1989, page 220

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE8137
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

